

*11 - samo za potrebe objektov v A in SK, ki nimajo možnosti priklopa na javno infrastrukturo in v kolikor znotraj A oziroma SK ni mogoče najti ustrezne lokacije za objekt;

*12 - samo za potrebe objektov v A in SK, ki nimajo možnosti priklopa na javno infrastrukturo in v kolikor znotraj A, SK oziroma K2 ni mogoče najti ustrezne lokacije za objekt;

*13 - v kolikor znotraj SK, SKj, A in IK gradnja ni izvedljiva oziroma lokacije ni možno najti na K2, je gradnja oziroma postavitve objekta možna na K1 v neposredni bližini obstoječe kmetije in sicer tako, da je zagotovljena funkcionalna povezanost s kmetijo. Objekt ne sme povzročiti fragmentacije kmetijskih zemljišč;

*14 - v kolikor znotraj SK, SKj, A in IK gradnja ni izvedljiva je gradnja oziroma postavitve objekta možna na K2 v neposredni bližini obstoječe kmetije in sicer tako, da je zagotovljena funkcionalna povezanost s kmetijo. Objekt ne sme povzročiti fragmentacije kmetijskih zemljišč.;

*15 - v kolikor znotraj SK, A in IK gradnja ni izvedljiva, je gradnja oziroma postavitve objekta možna v robnem pasu gozda v neposredni bližini obstoječe kmetije in sicer tako, da je zagotovljena funkcionalna povezanost s kmetijo;

*16 - potek in primernost gozdnih vlak morata biti opredeljena v gozdnogojitvenem načrtu;

*17 - lega ob gozdnem robu oziroma ob ostankih gozdov na kmetijskih zemljiščih, ob omejkah in obstoječih poljskih in gozdnih poteh;

*18 - samo na zemljiščih, ki so prometno dostopna, priključeni morajo biti na vodovodno in kanalizacijsko omrežje; postavitve objekta ne sme povzročiti poškodb na javnih zelenicah in drugih površinah in objektih;

*19 – dovoljeni samo plakadni stebri in panoji;

*20 – dovoljeni samo kot skupna ureditev;

*21 – niso dovoljeni na vidno izpostavljenih mestih, uličnih fasadah, ne smejo presegati višine slemen objektov, na katerih so nameščeni;

*22 - Samo prenosni čebelnjaki oziroma postavljeni na točkovnih temeljih. Lokacije čebelnjakov, stacionarnih ali prenosnih, morajo biti določene tako, da območje preleta čebel iz panjev ne bo posegalo na poselitveno območje;

*23 – samo v primeru zagotavljanja kontinuitete gozdne učne poti, kolesarske poti, steze, planinske poti, trim steze;

*24 – v kolikor se površine ZD uporabljajo kot kmetijske površine;

*25 – dovoljeni na prometnih počivališčih;

*26 - dovoljeno samo ob območjih ob A in SK, kjer znotraj območij A in SK ni mogoče najti ustreznega prostora za športno igrišče. Območje mora biti funkcionalno navezано na območje A oziroma SK. Na območju niso dovoljeni nobeni posegi, dopustna je zaščitna ograja v izvedbi brez potrebnega temeljenja. Od urbane opreme je dovoljena montažna sanitarna enota;

*27 – dovoljeno je vzpostaviti smučarsko progo za čas smučarske sezone, postavljanje montažnih žičniških objektov ter kioskov za čas smučarske sezone;

*28 – dovoljeni samo transparenti namenjeni oglaševanju javnih prireditev;

*29 – veljajo pogoji, ki so določeni za namensko rabo, ki meji na PC. V primeru, da PC meji na dve različni rabi, veljajo strožji pogoji;

*30 – dovoljeno ob športnih in rekreacijskih objektih;

*31 - dovoljeno samo ob območjih ob A in SK, kjer znotraj območij A in SK ni mogoče najti ustreznega prostora za otroško igrišče. Območje mora biti funkcionalno navezано na A oziroma SK;

*32 – dovoljeno samo ob državnih cestah in lokalnih cestah;

*33 – dovoljeno samo v naseljih;

*34 – postavljanje šotorov mora biti omejeno na maksimalno 60 dni v enem kosu.